

Радужный рай

Из года в год знаменует приход весны замечательное и уникальное в своём роде событие – Дримфлеш. Это мероприятие носит неофициальный характер, однако поражает численностью участников. В этом году в Дримфлеше приняли участие около пятисот участников. Необычно, верно?



Название «Дримфлеш» образовано от двух английских слов: dream (мечта) и flash (вспышка, мгновение). Изначально это мероприятие представляло собой лишь собрание определённого количества участников, пускающих мыльные пузыри. Однако из года в год мероприятие росло, набирало новых участников и обрастало новыми традициями. И в этом году не обошлось без сюрпризов.

Двадцать девятое апреля. Ничем не примечательный пасмурный день. Уже за час до назначенного времени в сквер начали подтягиваться люди. Их всех что-то отличало от обыденной массы. Может быть, слишком хорошее для такой плохой погоды настроение, либо бутылки с мыльными пузырьками в руках. Как бы то ни было, в какой-то момент первые смельчаки начали пускать пузыри, и спустя уже несколько минут всё пространство около фонтана наполнилось радужными шариками. Случайные прохожие восторженно внимали необычному зрелищу.

Но день не уставал преподносить новые сюрпризы. В течение получаса после начала мероприятия появились совершенно экстравагантные личности – люди на ходулях в клоунских костюмах, персонажи культового фильма «Звёздные войны», либо просто личности в одеждах, не укладывающихся ни в какие рамки.



Действие на площадке около фонтана напоминало скорее какой-то цирк: клоуны, дети, жонглёры и очень много пузырей. Все присутствующие сочли своим долгом принести с собой бутылёк с мыльной водой. И зачем всем этим взрослым и занятым людям срываться в единственный свой выходной для занятий подобным абсурдом?

В этом и состоит цель Дримфлеша. Организаторы мероприятия не зря назначили дату на начало весны. Пусть небо ещё туманно, а ветер продувает сквозь самую тёплую куртку, всё же в сердцах людей, побывавших тогда в сквере, уже зародилось весеннее тепло. Посетив это мероприятие однажды, хочется приходить туда снова и снова каждый год окунаться в этот маленький мир детства и беззаботности.

Анастасия Малышева, 11 «А»